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начина предавања. Такође су истакли важност интер и мулти дисциплинарне 
димензије школе. Већина излагања предавача је оцењена највишим оценама. 

Слична анкета је спроведена, на 16 испитаника, и за културни догађај 
Matinee. Скуп констатација анкете састојао се из: 1. Догађај је био 
интерактиван, 2. тема матинеа је интересантна, 3. желим да учествујем у 
сличним догађајима, 4. генерални утисак. Поново највећи број студената је 
дао највеће оцене на сва питања, као што је приказано на слици 4.  

 
4. ЗАКЉУЧАК 

 
На основу предходно изложеног, може се рећи да је премијера Летње школе 
из астрономије добро примљена и од студентата и од предавача. Сви 
учесници су изразили жељу да се понови слично искуство са организовањем 
Друге летње школе. Такође, навели бисмо и неколико могућих корективних 
мера и промена за наредне летње школе: теме школа треба да остану 
генералне али учесницима је интересантно да практични део буде више 
заступљен. Осим тога неопходно је имати више слободног времена.  

На овом месту истакли бисмо посебан допринос у реализацији целог 
пројекта који су дали спонзори: господин Langer, RAUCH, Бамби, Књаз 
Милош, Горска вода, Београдска пекарска индустрија, Фриком, Бели Пут, 
Флоридабел, Coca Cola, Студио Плус, ECOFINANCE,VUCCOM, Дан Плус, 
Анекс, пројекат др. Милана Димитријевића, пројекат др Луке Поповића, 
пројекат проф. Жарка Мијајловића, Сава осигурање, Омладинска задруга, 
Сезампро. 

На крају бисмо истакли појединце који су изузетно допринели целом 
пројекту летње школе и помогли нам у њеној организацији: др Лука 
Поповић, научни саветник АОБ, проф. др Стево Шеган, Математички 
факултет у Београду и мр Бранкица Шурлан, Математички институт САНУ, 
као и др Миодраг Дачић, виши научни сарадник АОБ, који је фотоапаратом 
бележио све активности. 

 
Захвалница 

 
Овај рад је урађен у оквиру пројекта 146001 Influence of collisions with 
charged particles on astrophysical plasma lineshapes, код Министарства за 
науку и технолошки развој Републике Србије. 
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